[ TEKIL ISIM — COGUL ISIM ]

Tekil Isim: Bir tek varligi ifade eden kelimelere TEKIL iSiM denir.

Ornek: Kus . perde ., terlik , saat , kalem ...

Cogul Isim: Birden cok varligi ifade eden kelimelere GOGUL iSIM denir. Tekil Isimlerin sonuna

“ler -lar " eki getirilerek Codul isim yapilir.

Ornek: Kitaplar . Inekler Papatgalar , Onler ...

A- Asadidaki tabloda tekil adlari codul | codul adlar: tekil yapalim.
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[ Toplama ve Cikarma islemi Problemleri - 1 ]

1 - Bir aglda 36 koyun. 23 kuzu vardrr.
Kuzularin sayisindan 5 eksik keci olduguna

gére agldeki hayvanlarin saysi kagtr 7

Cézim :

" 2-Bir trende 38 yolcu vard:. Birinci
istasyonda 25 yolcu, ikinci istasyonda ise 14

yolcu bindi. Trende toplam kag yolcu olmustur?

Cézim :

3- Bakkalin 77 tane ekmegi vardir. Bakkal
skmeklerin 55 tanesini satmistir.1 3 tanesini ise
fakirlere dagitmistir. Bakkalin geriye kac

ekmegi kalmistir?

- Cézim :

" 4 Ressam yaptg 83 resmin 33 tanesini
satmistir. Ressamin satmadigi kag resim
kalmistir?

Cézim :

" 5_Bir sandikta 36 tane limon, diger sandikta
bundan 58 fazla limon vardir. ki sandikta

toplam kag tane limon vardir?

Cézim :

il
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6- Sinema salonu 94 koltukludur. Film icin 78

bilet satldigina gére kac keltuk bos kalmistir?

Cézim :

7-Evimizin bahcesinde 24 elma agaci, 27

armut agacl, 19 tane de kiraz agaci oldugunq

gére bahcemizde toplam kac aga¢ vardir?

Cézim :

8- Kadirin 4 birlik + 7 onluk kalemi vardr.

Bu kalemlerin 27 tanesini arkadasina veren

&,

Kadirin kac kalemi kalmistir?

Cézam :

AV 9- Bakkal Amca 32 topun 1 4inii satmistir. 7 |

top ise yanlslikla patlamistir. Bakkal Amcanin
geriye kag topu kalmistir?

Cézim :




" 11 Bir magazada 62 tane bilgisayar vardr.
Birinci gin 2 duzine, ikinci gin 1 deste

bilgisngr sqtlld@mc gére geriye top[c:m kac
bilgisayar kalmistir?

Cézim :

1 2- Kimeste 26 horoz ve 4 birlik + 3 onluk
tavuk vardrr. Kimeste toplam kag tane hayvan

vardir?

Cézim :

i 1 3- Hastanede 91 Hqtak vardrr. Bu
yataklarin 54 tanesinde hasta yattigina gére
kac yatak bos durumdadir?

Cézim :

1 4- Kimesimizde 38 tane tavuk, 1 4 tane kaz
ve 23 tane de horoz vardr. Kiimesimizde

toplam kag hayvan vardir?

Cézim :

15 Depoda 71 torba kémir vardr. Once

18 torba satlmistir. Daha sonra ise 25 torba

satilmistir. Depoda kag torba kémir kalmistir?

Cézim :

a

" 16- Otoparka sabah 47 arac ve 83leden

sonra 39 arac park etmis. Bu otoparka bir

gﬂnde kac tane arac pork stmistir?

S

Cézim :

L 17 44 |<9 Panirin 17 kg ile bérek

yaplmistr. Geriye kac kg peynir kalmigtir?

Cézim :

/18- Pazara 43 kg elma. 18 kg portakel ve

25 kg mandalina satmistir. Pazarc: toplam

kag kg meyve satmistr?

Cézim :

7 19_ Omer 85 sayfalik kitap almistir. Kitabin

39 sayfasini okulda, 27 sayfasini evde
okumustur. Omerin geriye okumadig kac

sayfast kalmistir?

Cézim :

20-ki dizine topun 8 fazlasi kagtr?

Cézim :
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